

Berichtigungen

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Mitteilungen der Naturforschenden Gesellschaft Bern**

Band (Jahr): - **(1861)**

PDF erstellt am: **21.06.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

<http://www.e-periodica.ch>

Jahrgang	1850	(Nr. 167—194)	zu 4 Fr.
—	1851	(Nr. 195—223)	zu 4 Fr.
—	1852	(Nr. 224—264)	zu 6 Fr.
—	1853	(Nr. 265—309)	zu 6 Fr.
—	1854	(Nr. 310—330)	zu 3 Fr.
—	1855	(Nr. 331—359)	zu 4 Fr.
—	1856	(Nr. 360—384)	zu 4 Fr.
—	1857	(Nr. 385—407)	zu 3 Fr.
—	1858	(Nr. 408—423)	zu 2 Fr.
—	1859	(Nr. 424—439)	zu 2 Fr.
—	1860	(Nr. 440—468)	zu 4 Fr.
—	1861	(Nr. 469—496)	zu 4 Fr.

Die Jahrgänge 1843 — 1849 sind vergriffen. Die obigen 12 Jahrgänge zusammen sind zu dem ermässigten Preis von 32 Fr. erhältlich.

Berichtigungen.

Auf Seite 133 lies „zweite“ statt erste Fortsetzung.

Auf Seite 180, Nr. 89, lies „Kastaniotissa“ statt Castaniatissa.

SEG 1428 : (469-552)

